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OMAAA A

OEMA 1: Aivetal 1o Sunvvopankd zedio: F=(2y.2x+2,22+ ).

A) Na axodeyBel 6m siven nedio xiioewy xat va Bpebei n apaypankn oovipmon [ pe Vi = F xm
fLL)=5.

B) Na vrokonolsi 1o smkapmdiio ohokiipoue IF~dr ot koprddn r(t) =(coss,sint,f), 1€[0,2x].

OEMA 2. Aiverm 1o Siavvopanixo aedio F =()yz,xz-x,xy) xa 10 tpijpe mg opaipag

8:x'+y 427 =9, 222 pe Betva dym mv eEmTEpINT.

A) Na Swrvrebei 1o Oedpnpa Stokes ko va exadnfevbel nia to Siavoapanxd nedio Fwa v

EMUPpAvEID 5 .

B) Na Swnvrioete 10 Beipnpa Gauss xat av Sivetar s [[(Vx F)-ds=m, va Bpedei, yopic
5

UROAOYIGUD 1O ERUPAVELIKE OLOKAT PO H{? x F)-cs omv eEotepua] 6y tov tpijpatos ™ opaipas
X
Sty 42" =922,

OFEMA 3: A) Na vroloyioete tov 0yxo 1ov xopion 5 yu xepBdiistal ard ta dbo
mapaforoednz =9-x’ -y xm z=-27+3x" +3yf, POl TO TYEOIAOETE.

B) Na vrohoyioete pe ypion Surhot ohoxinpdpartoc 0 euPaddv tov yopiov xov repropiletar and nig
suﬂzisg:x+y=lw=4.lr—y=l.1x—y=3. ; \

OEMA 4: 1] Avn iR 5 R evapua C' waEng ouvipmon kat #(f) = (x(1). W), 2(1)), 1 € [@,5) pia
C' tafng wapmbin pe dxpa e onpsia A(r(a))xm Bir(h)), va Seybei dn J‘D’f -dr= f(B)- f(A).
B) Avnouvvapmon f:R' >R eivar appovect) (diviV) = £, + £, + 1, =0), va Seyyfei 6m yur xibe
opaif] kKoot emeaveie § (olvopo evds yoplov V), widei: ﬂ{ﬂ, ds =0 (emepavewaxd A'elbouc),
£

g—=ﬂ_;’ N repdywyos ™S f xard m xarevbuvor) tov apog ta éEw xabetov Suviopatog m e
empivews S,
Timou:
AV ¢ Kapmokn xat S EMQAVEW JE TUPRUETPIKES Tupactaceis r=r(1), 1 €[a,b]c R xau r=r(u,v),
(u,v) € D c R avtiotoya xm [ : R’ = R mpaypatucy oovapmon ka F =(P,0, R) Suavuopanxd
aedio C' tilng, Tote:

Vf=(fus/,s[.), dvF=V-F=P,+Q +R, VxF=rotF =(R -Q,,P,-R,,0,-P,). %:?f."
Emapmihio A'sidove: [fds = [ f(r(0)|r'(0)]dr
Emxapmiio B eiboug: IF -dr = rF (r (1)) P (el
Emoaveiaxd Agidove ]]'fd'iz Hf{r{u.v])u,.' % 1, || dudv
o

Empavewaxa Beiboug HF -dS = HF (r{u.v))-r, xrdudv
) : Avapkewa 30



